

PROCES VERBAL
Întocmit în ședința ordinară din 9.02.2022

La ședință participă fizic 13 consilieri locali din 13 ,primarul și secretarul localității.
dl. președinte Gârbea Ctin supune la vot proiectul ordinii de zi înscris în convocator
cu propunerea de a fi completat cu aprobarea procesului verbal din ședința anterioară
și este votat pentru ,de către toți consilierii prezenți.

Se supune aprobării procesul verbal din 31.01.2022.

dl. Fofircă-procesul verbal conține ceva ce nu a fost - vă citez,,dl. Stoica compară
Starchiojdul cu comunele alăturate în ceea ce privește aplicarea legii 416 și propune
ca poliția locală să supravegheze activitatea celor ce fac ore de lucru în baza legii
respective..

dl. Stoica- eu am pus problema așa cum este scris mai sus,numai că limbajul reținut
nu era același-ideea da.Se consemnează esența „să luăm exemplul de la comunele
vecine, ce fac cei de la 416... niciodatănu se poate reține întocmai tot.

dl. Fofircă-și eu mă trezesc dimineața și zic în oglindă,, vai ce deștept sunt...

Oancea-vaide capul meu ...

Cu aceste precizări procesul verbal este aprobat de toți consilierii prezenți,

1. Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării excedentului
existent în cont la 31.12.2021.

Se susțin avizele comisiilor de specialitate.

dl. Fofircă- este primul sau al doilea excedent?

DL. Oancea-cînd se aprobă al doilea? Nu e normal să mai avem unul...Supus la
vot proiectul de hotărâre este votat pentru de către toți consilierii prezenți.

2 .Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre privind bugetul local pe 2022.

dl. Fofircă- am depus o fundamentare pentru suma necesară plății burselor, am primit
mai puțin dar cu dosarele deja depuse ne descurcăm.Am cerut și primit bani pentru
consolidarea corpului A la școală,deci suntem mulțumiți.

DL. Primar mi-a arătat niște hîrtii cum că nu aș fi în conflict de interese dacă votez
bugetul.

dl. Popescu-noi nu le am văzut, dar daca le a văzut dl director al școlii,atunci să
voteze.

dl. Stoica- noi consilierii nu le –am văzut, dacă dl. Director votează acum bugetul,
atunci și eu și dl. Gârbea votăm organigrama și salariile,iar dumnealui să nu ne mai
reclame...

dl. Grigorescu-să vină dl. Primar să ne prezinte răspunsul la care face trimitere dl.
Director al școlii.

dl. primar- nu am primit nimic dar eu nu mai zic nimic, poate să voteze ...

dl. Colțeanu- la grădiniță mi se pare suma prea mare,iar în 2023,2024 nu ați trecut nici o sumă pentru grădiniță.L a canalizare ați exagerat cu creșterea de 25/sută.

dl. primar-costurile la materiale sunt mai mari,iar lămuriri trebuia să cereți de la contabilă.

dl. Fofircă- eu nu votez.

Supus la vot proiectul bugetului local este votat astfel-11 pentru,1 împotriva și 1 nu votează.

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Gârbea Constantin

secretar general
Stoica Anastasia